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Promocija u međunarodnoj prodaji

Radionica ‘Promocija u međunarodnoj prodaji - sajmovi i internetske stranice’ bila je prilika za 
poduzetnike da doznaju više o uporabi marketinga u sajamskim aktivnostima i znanju s područja 
komunikacije primijenjene na sajamski kontekst te primjeni komunikacijskih alata i vještina 
potrebnih za
uspješnu komunikaciju. 
Sadik Raković iz udruge Razvoj rekao je da je temeljni cilj svake ekonomije izvoz. No i svaka 
kompanija prije nastupa na sajmu mora odrediti što joj je cilj i u skladu s tim prilagoditi svoj nastup. 
Cilj može biti sámo predstavljanje ili i pronalaženje kupaca ili pak upoznavanje konkurencije. 
Pritom je važno voditi se filozofijom da je bolje pronaći pet malih kupaca nego jednog velikog. Prije 
nastupa na sajmu treba analizirati svoje mogućnosti, tj. svoju snagu, slabost, priliku i prijetnje. 
Važno je analizirati i prijašnje nastupe i cjelokupnu analizu prilagoditi budućem nastupu. Naime, 
rekao je, prosječan posjetitelj zapamti od 10 do 12 štandova.

Tanja Prekodravac iz tvrtke Selectio govorila je o verbalnoj i neverbalnoj komunikaciji. Upozorila je 
na to da se na sajamskom nastupu komunicira od prvog trenutka, plakatima, koji stoga ne smiju 
biti pretrpani elementima, šarenilom, jer tako se gubi osnovna poruka. U izboru boja predlaže 
jarke, tj. crvenu, žutu, narančastu te zelenu.
Spomenula je pasivnu, agresivnu i asertivnu komunikaciju, od kojih su prve dvije neprihvatljive i ne 
donose rezultate. Asertivna je umjerena, odnosno u sredini tih dviju krajnosti. Kad osoba govori, 

Održana 6. konvencija hrvatskih 
izvoznika
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posvećujemo pozornost riječima (sadržaj poruke), visini tona, naglasku i boji glasa. To se, objasnila 
je, rabi za modifikaciju značenja riječi. Kad je pak riječ o odijevanju, šaljemo poruke o svojem 
financijskom stanju, razini naobrazbe, stupnju povjerenja, društvenom statusu, profinjenosti i o 
tome kakva smo osoba. Odjeća najviše utječe u prvom kontaktu, poslije se njezin utjecaj znatno 
smanjuje.
- Posjetitelji su na prvome mjestu vaših aktivnosti na sajmu, vaša ciljna skupina - rekla je sudionicima 
radionice Prekodravac.

Veljko Drakulić iz tvrtke BonLine govorio je o tome kako dokazati kredibilitet web-stranice. Ona 
stvara
prvi dojam o poduzeću, tvrtkino je zrcalo na internetu, dostupna je cijeli dan za privlačenje kupaca 
i širenje na tržištu. Web-stranica bit će kredibilna ako je sustav za plaćanje siguran. I gost mora 
biti siguran da nije riječ o prevari, ne samo zbog novca nego i osobnih podataka, jer u inozemstvu 
su prevare česte. Zato je važno da se web-stranice certificiraju, što znatno smanjuje mogućnost 
prevare. U svom izlaganju Drakulić je naveo nekoliko primjera falsificiranja, odnosno pojave 
lažne web-stranice kompanije. Napomenuo je da će u budućnosti sve važniju ulogu u promociji 
kompanije imati i društvene
mreže.

Održana 6. konvencija hrvatskih 
izvoznika
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Financiranje i osiguranje izvoza

U sklopu 6. konvencije hrvatskih izvoznika, već tradicionalno, održana je radionica na temu 
‘Financiranje i osiguranje izvoza’ na kojoj su predavači iz Hrvatske banke za obnovu i razvitak, 
Hypo Alpe-Adria banke i Privredne banke Zagreb predstavili mogućnosti financiranja i osiguranja 
za hrvatske izvoznike. 

Prvi predavač Hrvoje Galičić, pomoćnik direktorice Sektora kreditiranja HBOR-a, predstavio je 
HBOR-ove programe koji pomažu nastupu domaćih poduzetnika u inozemstvu. U 2010. HBOR je 
imao 6,6 milijardi kuna kreditne aktivnosti. Galičić je ponosno istaknuo da više od trećine od 1600 
odobrenih kredita otpada na izvoznike.

- Hrvatska kao malo tržište ne može očekivati veći razvoj i rast gospodarstva bez snažnijeg izlaska 
na inozemna tržišta - ustvrdio je Galičić, ističući kako je jedan od ključnih HBOR-ovih ciljeva 
poticanje izvoza i pružanje snažne potpore izvoznicima.

Osim kreditiranja izvoznika HBOR pomaže u postupcima javnih natječaja i izdavanju bankovnih 
jamstava za međunarodne poslove. Provodi i kreditni program za pripremu izvoza koji je, zapravo, 
revolving-kredit za izvoznike ili one koji imaju potencijala da to postanu, odnosno koji su sklopili 
ugovor s inozemnim kupcima. Istaknuo je da se mogu pohvaliti i s prihvatljivijim godišnjim 
kamatnim stopama za izvoznike koje su uspjeli sniziti na četiri posto. HBOR također u suradnji sa 
Svjetskom bankom provodi projekte dodatne potpore izvoznicima uz izrazito povoljnu ročnost od 

Održana 6. konvencija hrvatskih 
izvoznika
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pet godina. Njima kreditira i domaće dobavljače i inozemne kupce tako da domaćem izvozniku 
isplaćuje njihova potraživanja.

- Prednosti takvih programa više su razine likvidnosti, veća konkurentnost naših poduzetnika na 
međunarodnom tržištu te prebacivanje dijela rizika s izvoznika na HBOR i poslovne banke - rekao 
je Galičić.

Više o osiguranju izvoznih kredita i potraživanja u sklopu HBOR-a govorila je Andreja Mergeduš, 
rukovoditeljica Direkcije osiguranja izvoza HBOR-a. Upozorila je na oporavak inozemnih tržišta u 
našem okružju. Italiji, Bosni i Hercegovini, Sloveniji i Austriji prošle je godine rastao BDP i te su 
zemlje izašle iz krize. Međutim, poduzeća u nekima od njih i dalje su duboko pogođena recesijom. 
Prošla godina bila je važna za HBOR zbog podjele osiguranja neutrživih i utrživih potraživanja. 
Osnovan je privatni osiguravatelj Hrvatsko kreditno osiguranje (HKO) čiji je 51-postotni vlasnik 
HBOR. HKO osigurava potraživanja s rokom plaćanja do 180 dana, a HBOR izvoznicima daje 
osiguranja prilagođena njihovim potrebama.
Osigurava ih od komercijalnih rizika kao što su neplaćanje privatnih i javnih kupaca iz inozemstva 
ili stečaj inozemnog kupca i političkih rizika. Pritom provodi dva programa: prvim osigurava robu 
za široku potrošnju, a drugim kapitalna dobra.
- Koristi su tih programa prijenos komercijalnih i političkih rizika, isplata odštete, bolje upravljanje 
i kontrola rizika na inozemnim tržištima te prihvatljiv kolateral za poslovne banke u financiranju 
klijenata. Osiguranja su također obvezni instrument u sudjelovanju na međunarodnim nadmetanjima 
i čest uvjet za zaključenje ugovora o kreditu vezan uz izvozni posao - objašnjava Mergeduš, 
dodajući da je trenutačno u HBOR-u osigurano 3,3 posto hrvatskog izvoza, a u 2010. bila je 
isplaćena odšteta od 1,8 milijuna kuna.

Međunarodne instrumente osiguranja plaćanja predstavila je Sanja Pasqualin-Lenard iz Odjela za 
poslovanje s pravnim osobama Hypo banke. Predstavljeni su svi načini osiguranja plaćanja: od 
najsigurnijeg, avansnog, odnosno plaćanja unaprijed, preko bankovnog jamstva, dokumentarnog 
akreditiva, dokumentarne naplate (inkaso) do plaćanja na otvoreno, odnosno doznakom, koje je 
za izvoznika vrlo rizično.
Na kraju je Ivan Čerina, PBZ-ov glavni menadžer za odnose s klijentima, objasnio kako PBZ 
podupire realizaciju izvoznih poslova. Banka nudi otkup nedospjelih potraživanja izvoznim 
faktoringom, jednim od najboljih načina financiranja tekuće likvidnosti, i forfaitingom. Nudi i 
kreditiranje kupaca da bi omogućila brzu naplatu izvoznog posla svojih klijenata i financiranje 
pripreme izvoza.

Prezentacije i ostale materijale sa 6. konvencije hrvatskih izvoznika 
možete preuzeti na internetskoj stranici

www.hrvatski-izvoznici.hr. 

Održana 6. konvencija hrvatskih 
izvoznika
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Javna rasprava “Hrvatsko gospodarstvo na mediteranu”

Zaklada Friedrich Ebert i Euro-Mediteranski Forum organiziraju javnu raspravu “Hrvatsko 
gospodarstvo na mediteranu”, koja će se održati u utorak, 14. lipnja 2011. godine, od 16.00 do 
18.30 sati, u Novinarskom domu, Perkovčeva 2, u Zagreb.

Organizatori konferencije žele ukazati na veliki potencijal snažnijeg uključivanja Hrvatske i njenog 
gospodarstva na Mediteranu. Hrvatska treba ojačati svoje gospodarske odnose sa zemljama 
Mediterana i aktivno se uključiti u euro-mediteransku gospodarsku i trgovinsku suradnju te 
sudjelovati u euromediteranskim projektima i inicijativama.

Na skupu će se analizirati i raspravljati o hrvatskom gospodarskom angažmanu i aktivnostima na 
Mediteranu. Poseban naglasak će biti stavljen na mogućnosti i prilike koje leže u geopolitičkom 
i društveno-povijesnom položaju Hrvatske, u odnosu na arapski svijet na Mediteranu i u Europi. 
Jačanje gospodarske razmjene, a osobito hrvatskog izvoza u ovoj regiji zahtijeva sustavno praćenje 
socijalnih odrednica i trendova u mediteranskim zemljama te njihovo uvažavanje. Promjene koje 
su u tijeku u Sjevernoj Africi i na Bliskom istoku moraju biti uzete u obzir.

Uz ovu raspravu, organizatori žele ukazati na nužnost uključivanja civilnog društva u procesu 
predlaganja politika.

Program:
16.00-16.10  Uvodne napomene, Dietmar Dirmoser, Zaklada Friedrich Ebert
16.10-16.40  Prezentacija “Hrvatska i Mediteran - gospodarska slika”, Tonči Tadić,

Euro-Mediteranski Forum (EMEF)
16.40-17.00  Osvrti stručnjaka
17.00-18.20  Rasprava
18.20-18.30 Zaključne napomene,Dietmar Dirmoser i Tonči Tadić
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Informacije za izvoznike 

Dun&Bradstreet je vodeći svjetski dobavljač poslovnih 
informacija koji već 165 godina pruža korisnicima 
različite informacije o rizičnosti poslovanja, 
traženju poslovnih partnera, kreditnoj sposobnosti određenog poduzeća ili pak rizik ulaganja u 
određenu zemlju. D&B-jev rejting zemlje ukazuje na rizik sklapanja posla u određenoj zemlji. 
On daje informaciju o potencijalnom kašnjenju u plaćanju izvoznog posla ili pak o isplativosti 
određene investicije. Pokazatelji koje D&B uzima u rejting zemlje su: politički rizik, poslovni rizik, 
makroekonomski rizik te vanjski rizik. Skala rejtinga je podijeljena od DB1 što se smatra najmanjim 
rizikom do DB7 što se smatra najvišim rizikom. Svaki razred podijeljen je na 4 kvartila – a, b, c i d.
U nastavku slijede predviđanja i analize koje D&B objavljuje u svom mjesečnom izdanju 
publikacije „International Risk & Payment Reviewa“ koju možete naručiti kod poduzeća BonLine 
d.o.o., ekskluzivnog zastupnika D&B-a za područje RH i BIH.

SVJETSKA EKONOMIJA – % rast realnog BDP-a

Rast Kineske potražnje za uvoznim dobrima, te inflatorni pritisci:
Predviđa se da je kinesko gospodarstvo u protekloj godini raslo za 10,3%, a u ovoj godini očekuje se 
nešto manji rast od 8,9%. Razlog tome je restriktivnija politika banaka kojom je manjim privatnim 
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poduzećima smanjila kreditnu sposobnost. Država je četiri puta dizala kamatnu stopu na zajmove, 
te je sedam puta od zadnjeg kvartala protekle godine podizala obveznu rezervu banaka i ona sada 
iznosi 20,5%.  Kineske vlasti tim potezima žele izbjeći bilo kakav oblik kreditne krize poput onog u 
SAD-u 2008 godine. Zbog toga će se obvezna rezerva i dalje povećavati. Međutim, ti potezi doveli 
su do rasta inflacije (pogotovo hrane jer je primjerice cijena žita porasla za 15% u odnosu na 
godinu ranije) a samim time i do smanjenja izvoza i povećanja uvoza zbog većih cijena domaćih 
sirovina i povećane potražnje. Iako je u travnju zabilježena inflacija proizvođačkih cijena od 7,3%, 
povećanjem proizvodnje kineska su poduzeća nadoknadila povećan trošak inputa i plaća. Tako se 
za prvi kvartal ove godine očekuje rast BDP-a od 8,5%, uz trgovinski deficit prvi puta nakon 2004 
godine. Uvoz će i dalje rasti, te se očekuje daljnji rast cijena nafte i sirovina. Isto tako, očekuje 
se da će uvoz željezne rude rasti za dodatnih 40 milijuna tona, od 600 milijuna koliko je uvezeno 
tijekom protekle godine.
Politika koju provodi centralna banka Kine u konačnici će različito utjecati na privatna i državna 
poduzeća. Privatnim poduzećima biti će puno teže doći do dodatnog kapitala pa se njihova dodatna 
provjera boniteta toplo preporučuje. S druge strane velikim poduzećima i onima u državnom 
vlasništvu omogućen je lakši pristup kapitalu. Međutim Kina je i dalje jedno od vodećih svjetskih 
odredišta za direktne strane investicije čemu u prilog ide i 10 milijardi dolara koliko je investirano u 
siječnju ove godine. Svi sektori poslovanja nude veoma niske troškove rada, dobru infrastrukturu i 
povoljno poslovno okruženje te je zbog toga je ona i dalje atraktivna destinacija za ulaganje. 
Kretanje kineskog BDP-a kroz godine:

2008 2009 2010 2011 2012
9,6 9,2 10,3 8,9 8,4

Cijena nafte
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EUROPSKI TRENDOVI U PLAĆANJU - % faktura plaćenih u roku

D&B REJTINZI ZEMALJA
Važnost rejtinga zemlje:
Ukoliko zemlja uđe u recesiju, čest je slučaj da se kamatne stope podignu, te poduzeća počinju 
plaćati kamate bankama što pogoršava njihov novčani tok i likvidnost. Prvo što će isplatiti to su 
plaće zaposlenicima, a zadnji na red dolaze izvoznici. Zbog toga rejting zemlje ima veliku važnost 
u donošenju poslovnih odluka.

1. Francuska  - nizak rizik poslovanja
Uvjeti poslovanja
Minimalni uvjeti: otvoren račun
Preporučeni uvjeti: mjenica po viđenju
Uvjeti plaćanja: odgoda od 30 do 120 dana
Kašnjenja u plaćanju: 0-1 mjesec nakon ugovorenog roka
Kašnjenja u plaćanju između domaće i strane banke: 0-1 mjesec

Prema podacima iz D&B-a, u najlošijem scenariju novac za izdanu robu možete očekivati 6 mjeseci 



Izvoznik

25.

Bonline info

B
o

nl
in

e 
in

fo

broj 79 svibanj 2011.

nakon njezinog izdavanja. (120 dana odgode + 1 mjesec kašnjenja + 1 mjesec kašnjenja banke 
da prenese novac na račun Vaše poslovne banke).

Ekonomski pokazatelji:
Pokazatelj 2008 2009 2010 2011 2012

Rast realnog BDP-a, % 0,1 -2,5 1,5 1,7 1,8
Inflacija (god. prosjek),% 3,2 0,1 1,7 2,3 1,9

2. Španjolska – blagi rizik poslovanja
Uvjeti poslovanja
Minimalni uvjeti: mjenica po viđenju
Preporučeni uvjeti: mjenica po viđenju
Uvjeti plaćanja: odgoda od 90 do 120 dana
Kašnjenja u plaćanju: 0-2 mjeseca nakon ugovorenog roka
Kašnjenja u plaćanju između domaće i strane banke: 0-1 mjesec

Prema podacima iz D&B-a, u najlošijem scenariju novac za izdanu robu možete očekivati 7 mjeseci 
nakon njezinog izdavanja. (120 dana odgode + 2 mjeseca kašnjenja + 1 mjesec kašnjenja banke 
da prenese novac na račun Vaše poslovne banke).

Ekonomski pokazatelji:
Pokazatelj 2008 2009 2010 2011 2012

Rast realnog BDP-a, % 0,9 -3,7 -0,1 1,1 1,5
Inflacija (god. prosjek),% 4,1 -0,2 1,5 1,8 2,2
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Popusti za članove HIZ-a
POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a

CB VINCETIĆ – posebna ponuda za članove HIZ-a

Tvrtka CB VINCETIĆ Zagreb je ekskluzivni zastupnik švicarske tvrtke 
CASH BACK koja se više od 25 godina isključivo bavi povratom 
PDV-a i ima svoje urede u 35 država Europe,Amerike i svijeta. 
Tvrtka CB VINCETIĆ je specijalizirana za usluge povrata PDV-a za 
tvrtke u Hrvatskoj na ime troškova usluga iz inozemstva. Stope 
PDV-a se kreću od 17-25% što znači da se povratom može uštedjeti 
1/5 troškova.
Za sada je povrat moguć iz 21 države.U većini država zahtjevi za 
povrat za tekuću godinu se podnose do kraja lipnja naredne godine. 

Za članove Hrvatskih izvoznika tvrtke CB VINCETIĆ umanjuje proviziju za 5% u odnosu na 
standardnu proviziju.

Za sve informacije obratite se na adresu:
Kamaufova 2, 10000 Zagreb
tel: 01 4554 492
mob: 098 758 376
www.povratpdv.com
e-mail: cashbackcroatia@cashbackcroatia.com

BonLine d.o.o. - akcija 1+1 gratis! 

Ukoliko se pretplatite na jedan mjesec korištenja skraćenih boniteta, idući mjesec dobivate gratis!
BonLine d.o.o. , predstavnik Dun & Brastreeta, najveće i najstarije bonitetne kuće na svijetu nudi 
bonitetne informacije poduzeća iz cijeloga svijeta. Uz bonitete poslovnih subjekata nudimo i:
Skraćene bonitetne izvještaje on-line uz neograničeno pretraživanje na mjesečnoj bazi.
Podatke o stečajevima poduzeća u regiji.
Informacije o riziku poslovanja u stranim zemljama.
Različite korisne poslovne tražilice
Detaljan opis usluga možete vidjeti na našoj web stranici: www.bonline.hr ili pozivom na naše 
kontakte. 

BonLine d.o.o., gospodarske informacije 
Črnomerec 63, Zagreb 
www.bonline.hr              Tel: 3851 3707 009           
bonline@bonline.hr         Fax: 3851 3776 415   
              

http://www.povratpdv.com
mailto:cashbackcroatia@cashbackcroatia.com
http://www.bonline.hr
http://www.bonline.hr
mailto:bonline@bonline.hr
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ZAGORKA d.o.o. -10% popusta za članove HIZ-a

Nemojte ovisiti o skupim i nestabilnim energentima
Trećina energije u prosječnom domaćinstvu troši se na grijanje. Postoji više različitih sistema za 
grijanje, u ovisnosti od vrste energenta, ali i mogućnosti uštede energije. U Hrvatsku se zbog rasta 
cijena plina i struje vrača drvo kao energent koje je ekonomski i ekološki najprihvatljivije.
Tvornica “Zagorka” osnovana je u Bedekovčini 1889. godine, a danas je specijalizirala za grijača 
tijela na drva. U svojoj ponudi nudi veliki izbor kamina, kaljevih peći, kaminskih peći, peći za 
centralno grijanje, peći na pelet i solarnih sustava. Više informacija na: www.zagorka.hr

Kontakt:
Zagorka d.o.o.
Matije Gupca 2
49221 Bedekovčina
Tel.049/213-144
info@zagorka.hr

PRIMACO GRUPA - 10% popusta na standardne cijene usluga

PRIMACO GRUPA je ONE STOP SHOP za sva Vaša pitanja u domeni transporta, špedicije, logistike i 
ekspresne dostave pošiljki, diljem svijeta. Putem svojih kompanija PRIMACOŠPED d.o.o. i PRIMACO 
d.o.o. nude potpuna rješenja, te obavlja i najzahtjevnije poslove. Morem, cestom, zrakom ili 
željeznicom – s obzirom na vrstu pošiljke, uvijek nudimo optimalno rješenje koje će zadovoljiti 
uvjete hitnosti, ekonomičnosti i sigurnosti. Naših 30 voznih jedinica svaki dan su diljem europskih 
destinacija po Vašem nalogu. Standardni i charter avioni i brodovi otpremaju se diljem svijeta kako 
bi dopremili ili otpremili Vaše pošiljke. 80-ak članova našeg tima oboružanih znanjem, iskustvom 
i svim strukovnim kvalifikacijama na raspolaganju su Vam u naših 5 ureda kako biste imali pravu 
informaciju, na pravom mjestu, u pravo vrijeme. 

http://www.zagorka.hr
mailto:info@zagorka.hr
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PRIMACO GRUPA odobrava svim članovima HRVATSKIH IZVOZNIKA popust od 10% na standardne 
cijene svojih usluga, uz zajamčen najviši stupanj kvalitete i profesionalnosti.
CARINSKO ZASTUPANJE U UVOZU I IZVOZU (Korisnici smo povlaštene carinske garancije i prvi 
član krovne međunarodne organizacije špeditera FIATA Geneva)
ZRAČNI PRIJEVOZ (Licencirani smo IATA CARGO AGENTI i jedni od vodećih zračnih otpremnika u 
Hrvatskoj).

EKSPRESNA DISTRIBUCIJA POŠILJKI – ARAMEX GDA (Ovlašteni smo zastupnik jedne od vodećih 
svjetskih express mail&cargo kompanija - ARAMEX www.aramex.com . Pružamo usluge „door to 
door“ express dostave u 228 zemalja diljem svijeta, a sve pošiljke klijent može pratiti on-line.)
MEĐUNARODNI I DOMAĆI CESTOVNI PRIJEVOZ – FTL i zbirni (vlastitim respektabilnim vlastitim 
voznim parkom obavljamo prijevoze pošiljki na svim europskim i domaćim relacijama)
POMORSKI PRIJEVOZ (Koristimo usluge etabliranih svjetskih brodara. Uz organizaciju kontejnerskog 
pomorskog transporta, organiziramo i najam charter-brodova za prijevoz raznih tereta i opreme. 
Također, nudimo organizaciju „in land“ transporta.

ŽELJEZNIČKI PRIJEVOZ: organiziramo željeznički transport robe svim vrstama vagona temeljem 
dugogodišnjeg ugovora s domaćim željezničkim prijevoznikom HŽ Cargo, članom CIM-a.

KONTAKTI

PRIMACOŠPED d.o.o. PRIMACO d.o.o.
za međunarodno otpremništvo
Jankomir 25, 10090 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 1 3440 444
Fax: +385 1 3440 477   
         
Matični broj: 1593625
E-mail: sped@primacosped.hr
www.primaco.hr

za prijevoz, otpremništvo i trgovinu
Ulica hrvatskih branitelja 10, 10090, 
Hrvatska
Tel: +385 1 3440 777
Fax: +385 1 3440 788
Matični broj: 03550419
Email: info@primaco.hr
www.primaco.hr

N-LAB – popusti na poslovna rješenja, ERP sustave i poslovne pakete

Članovima Hrvatskih izvoznika N-LAB odobrava:

e-UBS online ERP  besplatni 30 dnevni pristup i -10% na korištenje
noteS poslovna rješenja  -10% na kupnju jednog ili više poslovnih rješenja 

http://www.aramex.com
mailto:sped@primacosped.hr
http://www.primacosped.hr/
mailto:info@primaco.hr
http://www.primaco.hr
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UsBS poslovni paket   -15% na kupnju ili najam poslovnog paketa 
UBS21 ERP  -15% na kupnju ili najam poslovnog sustava
 
Detaljnije informacije možete pronaći na web stranici www.n-lab.hr, ili ih zatražite putem maila 
na n-lab@n-lab.hr ili na broj telefona 01/2949-900.

Hotel Express International – 10 % popusta za članove HIZ-a 

-HEI logo -
Hotel Express International, vodeći je svjetski business travellers program osnovan 1987. godine u 
Americi. Danas s glavnim uredom u Norveškoj u gradu Kristiansand  s 40 prodajnih i rezervacijskih  
HEI ureda diljem svijeta. 

Svojim članovima Hotel Express omogućava 50% popusta na standardne cijene soba u oko 4000 
hotela u 135 zemalja uključujući i Hrvatsku prema trenutno raspoloživim kapacitetima.

U programu HEI nalaze se hoteli svjetski poznatih lanaca kao što su: Golden Tulip, Hilton, Best 
Western, Vienna International, Berjaya Hotels & Resorts, Radisson Hotels Worldwide,....

Usluga hotelskog managementa tvrtke Hotel Express pravo je rješenje za outsourcing organizacije 
hotelskog smještaja i poslovnih putovanja za tvrtke čiji djelatnici prirodom posla češće putuju. 
Hotel Express pruža svakom korisniku brzu i kvalitetnu uslugu čime se rasterećuju odjeli i djelatnici 
Vaše tvrtke te ostvaruju značajne uštede. 
 

Uplatom godišnje članarine dostavit će Vam se HEI zlatnu karticu na Vaše 
ime i prezime, katalog hotela i račun. Povrat investicije u svaku članarinu 
je nakon 3-4 noćenja ukoliko se koriste hoteli regulirani ugovorom. Svako 
sljedeće noćenje je značajna ušteda što novca što Vašeg vremena u potrazi 
za hotelima.

Svim članovima HIZ-a Hotel Express International odobrava 10 % popusta na učlanjenje.

Kontakt:
Hotel Express International d.o.o.
Dr. Ante Starčevića 6, 
44 000 Sisak
Hrvatska
Tel. +385 44 523 024
Fax.  +385 44 531 580
direktor@hot-ex.hr
www.hot-ex.hr     www.hot-ex.com

http://www.n-lab.hr
mailto:n-lab@n-lab.hr
http://www.hot-ex.hr
http://www.hot-ex.com
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Končar INEM - Akcija “Računala za članove udruge HRVATSKI 
IZVOZNICI” 

Za članove HIZ-a, KONČAR Elektronika i informatika pripremila je posebnu ponudu za kupnju 
informatičke opreme iz svog proizvodnog programa.

KONČAR Elektronika i informatika d.d. je prvi domaći proizvođač prijenosnih računala i s 
ponosom ih predstavlja hrvatskim izvoznicima u ovoj ponudi. Iskustvo 30 godina rada s 
računalima pretočeno je u kvalitetna prijenosna računala koja se odlikuju visokom pouzdanošću i 
trajnošću.
Osim prijenosnih računala, u proizvodnom programu i ponudi informatičke opreme Končar 
nudi i stolna računala te računalnu periferiju. Pozivamo sve zainteresirane da se informiraju o 
cjelokupnoj ponudi informatičke opreme na njihovim web stranicama www.racunala.koncar.hr 

Kontakti:
tel. +385 1 3655 307 
e-mail: pc.prodaja@koncar-inem.hr

http://www.racunala.koncar.hr
mailto:pc.prodaja@koncar-inem.hr
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